



What's up, OITA!

《VOL.96》

2021年

2月发行

向活跃于世界各地的大分县会员、留学生毕业生以及与大分县有渊源各位，传达大分县的“现今”



大分写真馆 故乡

丰后高田市



岬かき炸盖浇饭
使用当地丰前海中捕获的新鲜小虾烹制而成的当地小吃



栗嶋神社
以姻缘之神而出名的神社

杵筑市



牡蛎
在大分县著名的牡蛎产地“守江湾”内捕获



农业文化公园
湖的周边有花田、露营等多种体验型设施

由外国留学生讲述『大分留学的魅力』

拍摄视频向全世界宣传! - #I Choose OITA我选择大分县的理由 -



为了吸引更多的外国留学生来到大分县留学，由如今在县内留学的学生们制作的介绍县内留学生活和大分县魅力的视频等将在下面这个特设网站进行公开发布。

大分县内各大学、专门学校，及个人和团体共计200人以上的留学生参加了此项目。用自己的相机记录留学生生活和体验。敬请观赏!



记得分享给你的朋友和后辈哦!!



<https://sns.ichooseoita.com/>



「大分县水产品活动」在中国举办

进行了青橘鲷鱼等4种大分县产水产品的宣传！

1月12日~2月10日，大分县在中国大连市的日本料理店“天正河豚”举办了宣传县产海鲜的“大分县水产品活动”。

在大连品尝大分的“食材”

新冠疫情让县政府前往当地进行访问和宣传的活动变得困难，因此这次活动是协同当地商社大连天正实业的孟雪松社长共同举办的。孟社长于2019年10月开始担任大分县农林水产品出口支持者。活动期间，将提供以初次出口中国的青橘鲷鱼为首，养殖黑金枪鱼，养殖竹荚鱼、养殖真鲷共计四种鱼类。另外在店铺内还销售大分县引以为傲的麦烧酒“亦竹”，将县产海鲜和县产烧酒组合成完美的菜单搭配。



活动菜单生鱼片拼盘（含青橘鲷鱼等）

客人纷纷给予好评

店内的客人们纷纷赞扬到、“青橘鲷鱼很好吃没有腥味，是之前从没品尝过的鱼类”、“金枪鱼非常美味、入口仿佛融化般还带有甜味”、“我之前不怎么知道大分县，但通过此次水产品活动能品尝到大分县产的美味海鲜。有机会想去大分县看看”。

孟社长表示“非常感谢此次活动能在本店举办。通过在各种媒体上的宣传，吸引了很多客人前来参加。希望大家能一起战胜疫情，今后也希望通过多多保持交流和商务往来携手共赢。”



举办活动的店铺（中国大连）

希望今后也能与之前建立往来的当地贸易商社、留学生毕业生们等共同协力，定期进行县产品及观光的宣传活动。

修复受灾的八幡奈多宫

感谢各方给予的支援！

杵筑市的
新消息

从鸟居升起的朝阳

八幡奈多宫 (Hachiman Nada Shrine) 是坐落于杵筑市东部连绵沙滩海岸边的神社。与宇佐神宫有很深的渊源，距今大约有1300年历史。离海岸300米处的近海小岛上的鸟居是代表性的建筑。向着从鸟居冉冉升起的朝阳祭拜是流传至今的祈祷方式。

■ 网络众筹开启再建项目

(众筹现已结束)

2020年9月、台风10号伴随暴风和巨浪前来，将当地标志性鸟居和石栅栏冲坏。从根部直接断裂的鸟居，居然奇迹般地跟着海浪冲回了岸边。

考虑到当地存在高龄化·过疏化等问题，仅靠一地进行重建可能比较困难，于是以新移居到此地的人群为中心，在网上开启重建项目的众筹活动。开始后短短29天，就达成了200万日元的目标金额。包含国际汇款，支援总人数达到287人，超过了当初设定的目标金额。



募集善款的海报



被冲至岸边的鸟居



台风登录时带来的巨浪

■ 用筹集到的善款进行鸟居的修复工作

经过一段时间的重建·修复作业，于1月24日举办了鸟居等的修复完成纪念典礼。再次大家对我们工作的认可和支持。奈多宫附近地区的居民也进行了松林的保护行动，重建了可确保社交距离的散步

道。改造成汉堡站、可体验SUP的海滩小屋的民宿设施等等，让这片地区焕发了不少新的活力。

待疫情结束后，盼望您能来这里游玩！



修复作业时的情景

<https://youtu.be/xDpodMFJqqM> 八幡奈多宫-YouTube



(八幡奈多宫周边宣传视频)